

Golfová hřiště

Laguna Phuket Golf Club - 26.3.

Lehce zvlněné hřiště parkového typu se rozkládá v nádherné tropické vegetaci v překrásném prostředí lagun. Úchvatné scenérie vytváří okolní hory i nedaleké moře. Kvalitní hřiště řadí se mezi 10 nejlepších golfových resortů v Thajsku a Asii. Hřiště dříve známé jako Banyan Tree Club prošlo rekonstrukcí i změnou názvu. Laguna Phuket Golf Club je v současnosti jedním z nejlepších golfových klubů Thajska a Asie. Designéři Max Wexler a David Abell vytvořili hřiště klikatící se labyrintem lagun a palmovými háji a vyžaduje velkou přesnost a strategickou hru. Nově přebudované greeny a zvlněné fairways spolu s vzrostlými stromy zvyšují náročnost. Golfový klub leží na pobřeží zátoky Bang Tao Bay na severozápad ostrova Phuket a je součástí propojeného resortu skládajícího se z 5 luxusních hotelů, 6 lagun lemovaných palmami a 3 km pláže.



Red Mountain Golf Club – 23.3.

Velkolepé hřiště novodobého designu bylo začleněno do úchvatné přírody v nejvyšší oblasti ostrova a hráčům poskytuje nezapomenutelné výhledy, dostatek nebezpečí a hru náročnou na strategii. Red Mountain Golf Club patří mezi nejzajímavější nová golfová hřiště v Asii. Otevřen byl v roce 2007 a jeho designér Johnathan Morrow vytvořil členité, kopcovité hřiště, kde hráči musí čelit nebezpečím v podobě vody, větru, strmých svahů, rychlých greenů a dlouhých fairwayů. Nejzajímavější jamkou je jamka č. 9, kde se nachází green 50 metrů takřka kolmo od odpaliště. Klub poskytuje hráčům exkluzivní zázemí pro trénink a zlepšení hry každého golfisty.



Loch Palm Golf Club – 27.3.

Hřiště dokonale splývající s nádherným přírodním terénem a s panoramaty okolních hor pokrývá bujná tropická vegetace a množství vodních překážek. Jedno z nejpůlnárnějších hřišť na Phuketu je charakteristické úzkými fairways a menšími greeny. Kopcovité hřiště parkového typu se rozkládá v malebné krajině plné palm pod nádhernými vrcholky okolních hor. Součástí hřiště je jezero Crystal Lake, které je největší vodní plochou na všech hřištích Phuketu. Vodní překážky, palmy lemující úzké fairway i menší greeny způsobí nemalé problémy a jsou důkladným tréninkem pro nejednoho hráče. Příjemné, ale nevyzpytatelné hřiště.



Phuket Country Club – 28.3.

V kopcovitém a zvlněném terénu, jež je pozůstatkem bývalého cínového dolu, se nachází poměrně náročné, ale nádherné hřiště, které získalo mnohá ocenění a v roce 2001 bylo asijským golfovým magazínem zvoleno nejlepším hřištěm Thajska. Phuket Country Club je 27-jamkové hřiště skládající se z 18-ti jamkového Old Course a 9-ti jamkového Country Clubu. Poměrně náročné hřiště je lemováno tropickým smíšeným pralesem a vápencovými skalami. Hráčům ztěžuje hru občasný vítr, voda i množství bunkerů. Zvláště pak 9-ti jamkové hřiště opravdově otestuje golfové dovednosti hráčů a je vhodné pro golfisty s nízkým handicapem. Mnohdy skličující pocity ze hry a obtížnost hřiště mizí při pohledu na malebnost okolní krajiny.



Missions Hills Golf club – 24.3.

Někdo by o tomto hřišti díky jeho přímořské poloze mohl říct, že je linksové, ale není tomu tak. Pravdou je, že hřiště je unikátem mezi všemi ostatními na ostrově Phuket, ale nejlépe z nich vystihuje charakter ostrova. Hřiště se rozkládá nad plantážemi mangovníků na severovýchodním pobřeží ostrova. Díky tomu poskytuje hráčům překrásné výhledy na oceán snad ze všech jamek. Některé z nich jsou dokonce vyloženy "oceánské", kdy se hraje přes vodu, proti ní nebo vedle ní. Není novinkou, že na těchto jamkách je hlavní překážkou vítr. Na hřišti je také spousta bunkerů, jejichž čistý bílý písek vytváří skvělý kontrast k průzračným modrým vodám oceánu. Charakteristickými jamkami jsou čtyřparová pětka, která se hraje z ostrovního odpaliště na ostrovní green a čtyřparová dvanáctka, nejtěžší jamka na hřišti, která vyžaduje dvě přesné dlouhé rány na green a dva putty nebo dvě kratší, přesný chip a jeden putt. V každém případě první rána musí být extrémně přesná na levou stranu fairwaye a minimálně 230 metrů dlouhá, aby se otevřel ideální úhel na ránu do greenu.

